



11月28日,在巴西里约热内卢市的阿莱芒贫民窟,特警通过直升机运送缴获的大麻 新华社/法新

“攻占” 贫民窟

全方位“攻打” 警察与毒贩对攻

当地时间28日早上8时,攻占阿莱芒贫民窟的行动开始。在多辆装甲车和武装直升机掩护下,大约2600名警察、士兵和特种部队成员从4个方向攻入阿莱芒贫民窟。为防止毒贩逃入贫民窟内的丛林地带,士兵乘坐卡车抵达丛林地区,砍掉一些树木,切断毒贩逃跑的路线。毒贩起初从一些建筑内向警察和士兵开枪射击,随后躲藏起来。几个小时后,警方宣布占领阿莱芒贫民窟。警察和士兵占领贫民窟内制高点,逐屋搜查毒贩。当地电视台画面显示,一些毒贩投降,另外一些人遭到逮捕。警方出动至少5架直升机展开空中搜索。警方估计,大约600名毒贩眼下藏身阿莱芒贫民窟。攻占阿莱芒在意料之中。警方和军队27日向毒贩发出最后通牒,要求他们28日早晨之前投降,但毒贩拒不投降。巴西一些电视台直播了行动过程。警方说,攻占行动中,一名男子和一名少年受伤。自毒贩21日发动本轮暴力袭击以来,里约热内卢居民27日夜里首次度过一个较平静的夜晚,阿莱芒贫民窟只是短暂响起一阵枪声,没有汽车遭到焚毁。迄

今,大约100辆公共汽车和轿车焚毁,至少46人死亡。多数贫民窟居民支持清剿行动,盼望警方铲除贫民窟内的毒贩,为贫民窟带来安全和稳定。攻占阿莱芒贫民窟前,警察和军队占领了邻近的克鲁塞罗贫民窟,大约200多名武装人员从克鲁塞罗逃进阿莱芒。

“剿匪”宣告胜利 查获40吨大麻

军警发言人利马·卡斯特罗以第二次世界大战盟军诺曼底登陆作比较,宣布:“今天是我们的D日(胜利日)。我们将把这片社区交还给里约热内卢民众。”里约热内卢州州长塞尔吉奥·卡尔拉夫发表电视讲话:这次胜利意味着我们在执行公共安全政策方面迈出决定性一步。今天,我们翻开里约热内卢历史新的一页。巴西军队和警察28日控制里约热内卢市阿莱芒贫民窟,查获数十吨毒品,宣告“胜利”,继而准备转战其他贫民窟。当局没有公布阿莱芒清剿行动落网毒贩人数和伤亡数字。里约热内卢州安全部门一名发言人告诉法新社记者,军警查获40吨大麻。当局向媒体展示战果:大麻藏在数座房屋内,封装完毕,准备流入毒品市场。警方在贫民窟主要街道依次排

开,传递这些大麻,把毒品装上卡车。媒体报道,除大麻外,这次行动查获200公斤可卡因。行动结束后,部队在阿莱芒贫民窟制高点竖起巴西国旗,以示胜利。清剿虽然成功,考验仍在后头。不过,英国广播公司分析,虽然警方清剿行动取得重要进展,但实现贫民窟长期稳定并非易事。里约热内卢大约有100个贫民窟,居民大约200万人。不少贫民窟地处山顶,俯瞰海滩美景和山下繁华区域。长期以来,贫民窟内治安混乱,暴力事件多发,毒贩长期盘踞,势力强大。里约定于2014年和2016年分别举行世界杯足球赛和奥林匹克运动会,治安是当局面临的考验之一。里约州安全秘书何塞·贝特朗宣布,下一个目标是里约城南两座贫民窟,那里居民超过15万人。他没有说明下一轮清剿何时开始。他决意肃清贫民窟内的犯罪团伙,随后在那里长期布置警力:如果罪犯没有房子、没有武器、没有地盘、没有钱,就无法像以前那样嚣张。“我们赢得一场艰难、重要的战役,不过,仍没有赢得整场战争。”综合新华社消息

遭遇汽车炸弹 伊朗两核专家1死1伤

两名伊朗物理学家29日遭遇爆炸,一人死亡、另一人受伤;他们的妻子受伤。马吉德·沙阿里亚里和费雷敦·阿巴西是沙希德·贝赫什提大学教授。两人29日上午分别开车上班,前往位于德黑兰北部的大学,途中遭遇炸弹袭击。两名袭击者驾驶一辆摩托车袭击沙阿里亚里,导致他当场死亡,其妻子受伤。阿巴西与妻子在另外一起袭击中受伤,接受治疗伤势稳定。据伊朗伊斯兰共和国声像组织报道,袭击者骑摩

托车靠近汽车,把炸弹贴上车身后迅速离去;炸弹随后发生爆炸。伊朗原子能组织主席萨利希向伊朗的敌人发出警告:“不要玩火……不要再考验伊朗的耐心。”萨利希说,受害者沙阿里亚里与伊朗原子能组织合作良好,主持这个机构的一个重要项目。依照伊朗网站的说法,这个重要项目“涉及核反应堆核心结构的设计。伊朗方面指认美国和以色列情报人员制造29日袭击事件。据新华社电

爱国者彩屏电子书 引领电子书换代潮



电子书,虽然也被称为书,但是一直以来都是黑白世界,并不能像真的印刷品那样呈现五彩缤纷的世界。电子书的历史,随着爱国者彩屏电子书S700、S701的推出,从此翻开新的一页,能看电影的电子书诞生啦!电子书现在终于可以真正被叫做“书”了。

电子书的革命

爱国者彩屏电子书S700、S701采用最新的Tink彩屏技术,不但可以达到传统电子书纸质的效果,不伤眼睛,而且避免了传统电子书的延时弊病,无拖影,阅读翻页的时候眼睛更舒服。爱国者彩屏电子书相对于传统电子书另一大进步,是不再需要借助外光源阅读,阅读空间更自由。

色彩纷呈的动感世界

爱国者彩屏电子书S700、S701,支持高清电影播放,超越了传统电子书的概念,成为您随时随地的电影本。拥有爱国者彩屏电子书,看完英文原著文字再看原著改编的高清电影,英语学习更自如。

兼容格式更多的全能选手

爱国者电子书S700、S701,支持TXT、PDF、EPUB、FB2、HTM等多种电子书格式,并支持RM/RMVB、MPEG4(AVD)、FLV、WMV、H.264等多种视频格式,还兼容众多主流音乐播放格式和图片格式,产品功能更加丰富,真正是电子书中的十项全能选手。享受更超值,阅读更生动,就在爱国者彩屏电子书!

时尚新礼爱国者平板电脑 领导满意 客户高兴

“既能表达心意,又能体现新意,还要兼顾实用与实惠,做会议礼品采购真的很难。用户早已经厌倦了烟酒茶叶蚕丝被这些传统礼品,爱国者平板电脑这样的高科技数码礼品已经成为会议礼品的首选”,某专业礼品公司资深人士这样表达了对爱国者平板电脑的青睐。

无线上网乐其中

无线上网令aigoPad的世界变得无限精彩,随时随地进行QQ和MSN畅聊、浏览网页、观看网络电视。另外,爱国者软件商店免费提供大量应用程序和内容,将您打造成为互联网的全能悍将。

office办公随身行

aigoPad选用开放的Android系统。用户可自行下载安装各种应用程序,office办公当然不在话下。想得到领导的赏识? aigoPad助你事业随身行。彩屏电子书随时“充电”

Aigopad轻松实现彩色电子书阅读,让您抓住时光,随时学习充电,感受平板电脑所带来的完美移动互联网体验。

股票涨跌随时看

怕错失大盘狂涨,怕大跌之前不能

抛出?有了aigoPad,股票涨跌随时看。再也没有被领导监视电脑屏幕的恐慌,再也没有被上司逮个现形的尴尬。aigoPad,你掌上的金融理财专家。

游戏、电影全兼容

aigoPad以靓丽的画质、逼真的音效,轻松实现数码相框、网络视频播放等多种功能。它时尚外观下是仅330克的重量,7英寸高清触摸屏,无论是男士的手包还是女士的手提袋均可轻松装下。

时尚新礼,尽在爱国者平板电脑

爱国者平板电脑家族有E500、E700、E501、P8880等不同规格和价位的产品。这些功能强大的创新产品,无论是对强调提高效率的办公用品采购还是要求新意的会议礼品、商务馈赠、单位福利采购都是最佳的选择。



aigo 爱国者 全国咨询热线:4006009955 江苏咨询热线:李小姐 13913393391 张小姐 84678067

江淮汽车捷骋4S旗舰店开业惊喜实惠

12月31日前每天推出一台**特价车**彻底打破价格底线
新购车辆可享三万八千公里**免费**常规保养
售后维修保养工时费**6折**并送**机油滤清器**一只
更有**原厂**轮胎超**低诚信价**特供

